

ОТЗЫВ НА ДОКЛАД

Афанасьевой Натальи Алексеевны, учителя английского языка высшей категории МАОУ Лицей № 17 г. Северодвинска, на Всероссийской научно-практической конференции (31 марта 2023 г.) Методические чтения в гуманитарном институте филиала САФУ в г. Северодвинске по теме «Пoэзия как средство изучения английского языка в школе»

Данное выступление содержит обоснование темы доклада, методические рекомендации в использовании поэзии как средства обучения английскому языку в урочной и внеурочной деятельности, рассматриваются преимущества и недостатки метода, приведены примеры работы с различными стихотворными текстами на разных этапах обучения иностранному языку. Несмотря на тот факт, что поэтические произведения довольно давно используются в практике преподавания иностранных языков, автор использует примеры из собственного практического опыта работы, что делает доклад особенно ценным и оригинальным.

Материал может быть рекомендован учителям иностранного языка на различных уровнях обучения в средней и старшей школе, а также тем, кто занимается проблемой обучения одаренных детей иностранным языкам.

к.п.н., доцент кафедры общего
и германского языкознания
гуманитарного института
филиала САФУ в г. Северодвинске



Личную подпись
заверил: специалист по кадрам управления
по работе с персоналом САФУ
Н.С. Бойченко
«13» 03 2024 г.

Н.А. Баранова